Matematică și explorarea mediului 10.XI.2020

Adunarea numerelor naturale de la 0 la 1000
cu trecere peste ordinul unităților și al zecilor10
1. Rezolvați pe caiete: 

519+ 7=       239+25=    436+ 218=   325+ 549=    401+ 60=   209+634=

2.Află numerele cu 348 mai mari decât 139,   408,   516.

3.Încercuiește rezultatul corect:

   138+ 429= 557, 567, 467             405+ 287= 682, 582, 692

   536+ 345= 881, 871, 971             617+ 136= 653, 753, 743

4.Mărește numărul 127 cu suma numerelor 306 și 238.

5. Pentru concursul ,,Reciclează”, elevii clasei a II-a A au strâns 325 de baterii uzate, iar elevii clasei a II-a B au strâns cu 29 mai multe.

                 Câte baterii au strâns în total?   

